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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Нова генерація кухарів 
31 січня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинсько-

го національного університету імені Лесі Українки відбулися урочисто-
сті з нагоди вручення дипломів фахового молодшого бакалавра  випус-
кникам спеціальності «Харчові технології». 

І хоча через оголошення пові-
тряної тривоги захід довелося пе-
ренести в укриття закладу, цере-
монія вручення дипломів пройшла 
в душевній та сімейній атмосфері. 

Спочатку з вітальними слова-
ми до винуватців свята звернувся 
директор фахового коледжу Ста-
ніслав Щеблюк. У своєму вітанні 
він зауважив, що студентам цьо-
го випуску на долю припали не-
прості випробування. Їхнє нав-
чання пройшло в нелегких умовах 
– два роки ковіду, другий рік пов-
номасштабного вторгнення росій-
ського агресора. Але незважаючи 
ні нащо, вони досягли своєї мети, 
стали фахівцями і зупинятись на 
цьому не слід.  

«Так хочеться, щоб ця клята 
війна нарешті завершилася, і ви 
не спішили їхати в якісь інші кра-
їни, а саме тут, вдома, будували 
свою кар’єру. Ще хочу вам поба-
жати, щоб ви не зупинялися на тих 
знаннях, які отримали. Пам’ятай-
те хто вчиться, той перемагає. Не 
завжди все буде виходити, шлях 
він завжди є тернистим, не про-
стим, але перемагає той, хто вміє 
терпіти і вперто карапкається на 
вершину своєї кар’єри, своєї мрі ї. 
Тому набирайтеся терпіння, наби-
райтеся сил, і з допомогою бать-
ків, рідних і друзів, намагайтеся 
подолати усі перепони, які стоя-
тимуть перед вами. Не зупиняй-

теся, вчіться далі, йдіть в універ-
ситети, самостійно опановуйте 
певні знання, адже фундамент у 
вас є. Ви маєте постійно працю-
вати над собою. 

Окрім миру, добра і професій-
ного злету я побажаю, щоб у вас 
завжди був гарний тил - сімейний 
захист. Щоб ви крокували по жит-
тю дуже впевнено і хай вам допо-
магає в цьому Господь», – зазна-
чив Станіслав Германович. 

Також привітати випускників 
завітали представники Держав-
ної прикордонної служби України 
Волинського прикордонного заго-
ну: заступник начальника відділу 
комплектування полковник Роман 
Кіндрат та начальник продовольчої 
служби Дмитро Самко. Вони не 

лише привітали випускників з ви-
значним днем, але й запропонува-
ли їм приєднатися до Волинського 
прикордонного загону, який саме 
шукає вузькопрофільних спеціаліс-
тів, а саме – кухарів. Тож одразу 
з отриманням дипломів випускни-
ки одержали й пропозиці ї роботи. 

З вітальними словами від іме-
ні батьків виступила голова бать-
ківського комітету групи Т-41 Віта 
Левчук: 

«Діти – ви найголовніше, що 
є у житті кожної мами і кожного 
тата. І сьогодні у вас таке важли-
ве свято. Ви до цієї мети йшли ці-

лих три з половиною роки. Вони 
були не прості, вони були незви-
чайні, вони були подекуди дуже 
важкі. Але ви змогли, ви це зроби-
ли і сьогодні ви отримуєте омрія-
ний диплом. Я бажаю вам, щоб 
ви своє життя куштували на пов-
ну. Смакуйте його, тому що воно 
справді прекрасне». 

Також жінка висловила щирі 
слова вдячності педагогічному ко-
лективу та адміністраці ї коледжу 
за їхній професіоналізм, невтом-
ну працю та постійну підтримку. 

Зі словами подяки та сльоза-
ми на очах до уже рідних педаго-

гів звернулися й винуватці свята: 
«Шановні викладачі, у цей день 

ми хочемо подякувати вам, що ви 
були нашою опорою, що завжди 
були поряд. Ми прийшли сюди лег-
коважними підлітками, а ви підго-
тували нас до відповідального до-
рослого життя. Дякуємо вам, що 
ви допомагали нам досягати на-
ших цілей». 

І хоч вручення дипломів від-
бувалось у сховищі фахового ко-
леджу, по закінченню тривоги усі 
могли піднятись у залу засідань та 
зробити пам’ятні світлини на згадку.  

Ольга КОНОНЧУК. 
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Методичні семінари для викладачів 
Сучасний світ дуже стрімко змінюється, і те, що сьогодні вважаєть-

ся новинкою, уже завтра може канути в лету. Тому, аби не відставати від 
його темпу, потрібно постійно працювати над собою та своїм розвитком. 

Освоєння нових знань та навичок, це 
уже не привілей, це необхідність. Кожен, 
хто мріє про успішну кар’єру, повинен по-
стійно перебувати в процесі навчання, опа-
новуючи нові методи та навички. Саме 
тому для викладачів Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки було організовано та проведено 
ряд різноманітних методичних семінарів.   

Під час канікулярного періоду, коли 
студенти відпочивали від насиченого по-
діями та знаннями семестру, їхні виклада-
чі не гаяли дарма час, досліджуючи нові 
та необхідні теми. 

До прикладу, на одному із методичних 
семінарів було розглянуто проблеми вжи-
вання правопису у ділових документах.  

Після затвердження незалежної дер-
жави у Конституції України ст. 10 «Держав-
ною мовою в Україні є українська мова», 
питання культури мовлення набуло вели-
кої уваги. Писемне спілкування, яке також 
відтворюється на українській мові, спричи-
нило велику кількість помилок у ділових 
відносинах між організаціями та устано-
вами і при цьому знижує культурний рі-
вень мовлення. 

Тому у фаховому коледжі викладач-
ка української мови Юлією Войтюк прове-
ла методичний семінар на тему: «Основ-
ні порушення норм української мови під 
час ділового листування».  

Семінар присвячений вивченню ак-
туальної теми службового листування 
як форми ділової комунікації. Зокрема, 
було розглянуто основні порушення норм 
української мови. А саме: основні помил-
ки під час форми вітання у діловій комуні-
кації; правописні зміни у формах звертан-
ня в іменах та по батькові; форма підпису 
у діловому листуванні.  

Під час методичного семінару було 
проілюстровано ряд прикладів, у яких 
порушувалися орфографічні та грама-
тичні норми. 

Слухачі семінару мали можливість 
повправлятися над редагуванням мовних 
конструкцій, що викликало жвавий інтерес 

Крім того, зважаючи на те, що систе-
ма юридичної освіти в Україні нині набуває 
нового змісту і змінюється відповідно до 
суспільних потреб сьогодення, відповідно, 
висуває нові вимоги до рівня підготовки 
правників у закладах освіти. Темі модер-
нізації змісту, форм і методів підготовки 
фахівця на заняттях з фундаментальних 
юридичних дисциплін та адміністративно-
го права був присвячений методичний се-
мінар, який провела викладачка правни-
чих дисциплін Наталія Головачук. 

Під час семінарського заняття увага 
слухачів була зосереджена на механіз-
мах та новітніх технологіях, які допомага-
ють готувати висококваліфікованих, кон-
курентоспроможних правників, здатних 
виконувати складні науково-дослідні, фа-
хово-прикладні й творчі завдання. Адже 
випускники-правники мають бути готові 
діяти в умовах значної конкуренції та сер-
йозного професійного ризику, до постій-

ного оновлення й удосконалення свого 
фахового рівня протягом усього життя. 

5 лютого у фаховому коледжі, у змі-
шаному форматі, відбувся методичний 
семінар на тему: «Українська на щодень», 
який провела викладачка української мови 
Ірина Чернюк. 

Свій виступ вона почала словами ні-
мецького письменника, державного дія-
ча Йоганна Вольфганга фон Гете «Скільки 
мов ти знаєш – стільки разів ти людина» 
та зазначила, що знання інших мов не-
можливе без опанування своєї. Завдання 
кожного з нас – розвивати правописні на-
вички, вивчати лексичне багатство мови, 
її пунктуацію. Таким чином ми матимемо 

можливість ефективно використовувати 
українську в різних життєвих ситуаціях.  

Велику увагу доповідачка звернула 
на лексичні помилки як у професійному, 
так і в повсякденному житті, на способи 
їх усунення, адже мова – нематеріальна 
зброя на шляху до процвітання. Дбаючи 
про її чистоту, ми поважаємо не тільки 
себе, а й своїх співрозмовників. 

Ще однією важливою темою є впро-
вадження цифрових технологій в сучасну 
освітню систему. Використання цифрових 
інструментів у процесі навчальної діяльно-
сті дає змогу досягнути якісно вищого рів-
ня застосування наочностей на заняттях, 
розширює можливості активізації робо-
ти здобувачів освіти, а безперервний зво-
ротній зв’язок покращує освітній процес.  

Саме цій тематиці був присвячений 
методичний семінар «Використання су-
часних цифрових освітніх інструментів 
на заняттях з освітніх компонент «Мате-
матика» та «Природничі науки: фізика та 
астрономія»», який 6 лютого для педа-
гогічних працівників фахового коледжу 
у змішаному форматі провела викладач-
ка математики Руслана Щебет. 

У ході семінару були проаналізовані 
можливості використання найбільш по-
ширених цифрових інструментів в освіт-
ньому процесі, застосування яких, допо-
магає підвищити якість знань здобувачів 
освіти. Слухачі ознайомились із різноманіт-
тям форм отримання інформації, її аналі-
зу та практичного застосування. Були про-

демонстровані приклади використання 
цифрових інструментів викладачами ци-
клової комісії фізико-математичних дис-
циплін та інформаційних технологій у по-
всякденній педагогічній діяльності. 

Виклики сьогодення, пов’язані зі 
збройним вторгненням російських військ 
на територію України та запровадженням 
воєнного стану, зумовлюють застосуван-
ня нових підходів до надання тих чи ін-
ших освітніх послуг, організації діяльно-
сті та проведення різного виду заходів у 
фаховому коледжі. Тому в сучасному ос-
вітньому середовищі надзвичайно важ-
ливим фактором успішності освітнього 
процесу є якість психолого-педагогічної 
підготовки та професійної майстерності 
керівників навчальних груп. 

Саме така тематика була методично-
го семінару, який для керівників груп та ви-

кладачів організувала 7 лютого в онлайн 
форматі психологиня фахового коледжу 
Наталія Герук. 

У своєму виступі вона ознайомила 
присутніх із основними аспектами та на-
прямами педагогічної та психологічної ді-
яльності керівників груп фахового коле-
джу в умовах, які диктує нам час. Розкрила 
роль практичного психолога у підвищенні 
професійної майстерності керівників на-
вчальних груп. 

У ході обговорення отриманої інфор-
мації було прийняте рішення про органі-
зацію практичних занять для отримання 
навиків володіння певними психологічни-
ми технологіями, які можуть стати корис-
ними в умовах сьогодення. 

Враховуючи те, що сьогодні знання 
іноземних мов – це ключ до успіху в су-
часному світі, де спілкування іноземними 

мовами та обробка величезних обсягів 
інформації набуває все більшого значен-
ня, це додаткові конкурентні переваги на 
ринку праці, слід переглянути підходи до 
навчання іноземної мови за професійним 
спрямуванням. Саме темі «Створення ос-

вітнього середовища на заняттях з інозем-
ної мови за професійним спрямуванням 
для гарантування досягнення здобува-
чами освіти професійноорієнтованих ці-
лей» був присвячений методичний семі-
нар проведений 8 лютого викладачкою 
іноземної мови Дарією Бультіною. 

В ході семінару увага слухачів ак-
центувалась на тому, що сучасні підхо-
ди до навчання іноземної мови за про-
фесійним спрямуванням передбачають 
зміщення акцентів у бік продуктивної ко-
мунікативної діяльності здобувачів осві-
ти та посилення творчої складової іншо-
мовної підготовки. 

У своєму виступі Дарія Бультіна роз-
крила стратегії та методи створення сти-
мулюючого та інтерактивного освітньо-
го середовища на заняттях з англійської 
мови у фаховому коледжі з фокусом на 
професійно орієнтоване навчання. Та-
кож продемонструвала практичні при-
клади інноваційних підходів до навчання, 
що сприяють досягненню успіху студен-
тів фахового коледжу у вивченні англій-
ської мови в контексті їхніх професійних 
цілей та потреб. 

Сьогодення кидає своєрідний виклик 
системі професійної підготовки і потребує 
формування нової генерації висококва-
ліфікованих фахівців, здатних виконува-
ти складні виробничі завдання на висо-
кому професійному рівні. 

Саме темі «Формування, становлен-
ня і розвиток ключових компетенцій про-
фесійної особистості майбутнього фахів-
ця на заняттях з технічних дисциплін та їх 
відображення в освітніх програмах» був 
присвячений методичний семінар прове-
дений викладачкою технологічних дис-
циплін Аліною Авдєєвою. 

У ході семінару були висвітлені про-
цеси формування, становлення і розвит-
ку ключових компетенцій майбутніх фа-
хівців на заняттях з технічних дисциплін у 
здобувачів освіти спеціальностей 181 Ви-
робництво харчової продукції та 241 Го-
тельно-ресторанна справа, адже техніч-
ні дисципліни відіграють важливу роль у 
формуванні професійної компетентності 
майбутніх фахівців харчових техноло-
гій та ресторанного бізнесу та позитив-
но впливають на успішність розв’язання 
будь-яких задач у їх діяльності. 

Проведення такого роду заходів 

позитивно впливає на освітній процес, 
адже підтримує інтерес педагогічного 
колективу до постійного розвитку та 
самовдосконалення, а також взаємної 
комунікації. 

Дар’я ОНІМОВА. 
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Профорієнтаційна робота 
Один з найважливіших виборів у житті людини – це вибір власного 

професійного шляху. Фаху, який не тільки приноситиме матеріальний при-
буток, але й даруватиме відчуття необхідності та затребуваності. Не 
менш важливим є і вибір освітнього закладу, адже саме він закладе осно-
ву необхідних знань та допоможе зробити перші кроки у власній кар’єрі. 

Фаховий коледж технологій, біз-
несу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки 
по праву вважається одним із кращих 
закладів передвищої освіти не лише 
в регіоні, але й у межах України. Про 
це свідчить географія абітурієнтів, які 
обирають фаховий коледж, як свою 
альма-матер. 

Окрім високого рівня знань, хо-
рошої практичної підготовки та за-
требуваності на ринку праці, заклад 
пропонує цікаве та корисне дозвілля, 
що є не менш важливою складовою 
студентського життя.  

Однак чимало школярів зовсім не 
орієнтується у тому, які заклади фахо-
вої передвищої освіти функціонують 
в області та які послуги вони пропо-

нують, особливо, якщо вони знахо-
дяться на віддалі від обласного цен-
тру. Саме тому, викладачі фахового 
коледжу проводять профорієнтацій-
ні зустрічі з учнями волинських шкіл 
та ліцеїв. Для цього вони відвідують 
різноманітні громади та напряму спіл-
куються з майбутніми абітурієнтами. 

Географія таких інформаційних 
поїздок окреслює практично всю Во-
линську область. 

Під час спілкування діти дізнають-
ся основну інформацію про фаховий 
коледж, про спеціальності, за якими 
проводиться підготовка фахових мо-
лодших бакалаврів, а також знайом-
ляться з правилами і умовами всту-
пу у коледж.  

Інколи на таких зустрічах присут-

ні й студенти, які відверто діляться з 
молодшими колегами своїми вражен-
нями від навчання. 

Виступи супроводжуються презен-
таційними матеріалами, відеороликами 
та демонстраціями овочево-фрукто-
вих композицій з елементами карвін-
гу, чим особливо пишається фаховий 

коледж. Адже у закладі функціонує 
гурток з карвінгу, і його учасники ча-
сто здобувають визнання на різнома-
нітних кулінарних конкурсах. 

До того ж при фаховому коледжі 
діють підготовчі курси, які допомо-
жуть підтягнути рівень знань та по-
долати вступні випробування. 

Також викладачі фахового коле-
джу зустрічаються й з вихованцями 
різноманітних спортивних гуртків, 
адже на базі закладу відбувається 
підготовка фахівців зі спеціальнос-
ті «Фізична культура і спорт». І хоча 
цей напрям є ще зовсім молодим, 
його студенти уже завоювали чима-
ло спортивних вершин. 

Такі зустрічі викликають жвавий 
інтерес у учнів, вони цікавляться сту-
дентським життям, умовами та пер-
спективами навчання. І хоча фахо-
вий коледж піклується про те, щоб 
про його діяльність зміг прочитати 
кожен бажаючий, тому випускає і 
інформаційний додаток, і має влас-
ний сайт та сторінки в соцмережах, 
живе спілкування має свої прерога-
тиви. Адже, щоб щось знайти, по-
трібно знати де шукати. І профорі-
єнтаційна робота – це перший крок 
майбутнього абітурієнта в пошуку 
власної кар’єри. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Економічні баталії 
З 22 по 28 січня 2024 року в Україні проходив перший національний ра-

унд Міжнародної Економічної Олімпіади. Це міжнародне змагання з еконо-
мічного мислення між школярами старших класів та студентами перших 
курсів коледжів, метою якого є зацікавити підлітків вивченням економі-
ки і виміряти їхній рівень економічної грамотності. 

Олімпіада була заснована Інсти-
тутом економічної освіти (INEV) у 
Чехії у 2016 році. Нині вона охоплює 
вже понад 20 країн, серед яких Сло-
ваччина, Чехія, Угорщина, Польща, 
Грузія, Греція, Боснія та Герцеговина, 
Північна Македонія, Україна, Азер-
байджан, Вірменія, Казахстан, Ки-
ргизстан, Косово, Аргентина, США, 
Китай та Іспанія. 

Україна тільки другий рік бере 
участь у Міжнародній Економічній 
Олімпіаді. У нашій країні вона про-
водиться за підтримки Міністерства 
освіти і науки України, Національного 
Банку України, Київської школи еко-
номіки, Студії онлайн освіти EdEra 
і Української академії лідерства. 

Цього року серед 9440 здобу-
вачів освіти з 550 закладів загальної 
середньої, професійної та фахової 
передвищої освіти України випро-
бували своє економічне мислення 
і студенти першого курсу Фахово-
го коледжу технологій, бізнесу та 

права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки. 

11 лютого було опубліковано 
національні рейтинги після першо-
го раунду. 

Кращі результати на рівні закла-
ду освіти показали студентки Оле-
на Бондарук (гр. Ф-12) – 88% вико-
наних завдань, Юлія Личковаха (гр. 
Ф-12) – 82%, Катерина Антипюк (Т-11) 
та Анна Чмут (П-12) – 72%. Крім того, 
вони набрали прохідний бал та про-
йшли у наступний етап, який відбу-
деться 10 березня у Києві. 

Олена Бондарук, яка правиль-
но виконала найбільший відсоток 
завдань, зізнається, що до участі 
в олімпіаді ї ї підштовхнуло бажан-
ня перевірити рівень своїх знань. 
За словами дівчини, завдання були 
складними, але цікавими, а емоції 
від участі – лише позитивні. Однак, 
Олена не планує продовжувати свою 
участь у наступному етапі олімпіади.  

Ще одна учасниця Олімпіа-

ди Юлія Личковаха розповіла, що 
участь в такому змаганні подару-
вала їй новий досвід та дозволила 
випробувати свої можливості. На 
ї ї думку, частина питань виявила-
ся дійсно складною, деякі потребу-
вали логічного мислення, але зага-
лом це було цікаво та захоплююче. 

Анна Чмут, яка виконала 72% за-
вдань, зізнається, що ще не виріши-
ла, чи візьме участь у наступному 
етапі, але участь у олімпіаді викли-
кає лише позитивні емоції. 

«Я побачила в цьому можливість 
перевірити свої економічні знання 
і можливості в конкурентному се-
редовищі», – коментує студентка. 

Катерина Антипюк, яка також 
ввійшла у топ-5 освітнього закла-
ду, розповіла, що вирішила взяти 
участь в олімпіаді аби перевірити 
свої знання та отримати бал до сти-
пендії. І хоча завдання були складни-
ми, їхнє вирішення принесло дівчи-
ні лише позитивні емоції. На зараз 
Катя вважає свою подальшу участь 
в олімпіаді вичерпаною. 

Фаховий коледж залучає сту-
дентів до участі в різних змаган-
нях та олімпіадах, що допомагає 
їм розкрити свій потенціал та по-
зитивно впливає на розвиток розу-
мових здібностей. Крім того, такі 
заходи розширюють коло спілку-
вання, що також впливає на ко-
мунікаційні навички, взаємодію 
та поведінку в конкурентному се-
редовищі. Усе це в подальшому по-
зитивно впливатиме на побудову 
успішної кар’єри. 

Оксана БОЯРЧУК,  
координатор Міжнародної 

Економічної Олімпіади. 

Подаруй бібліотеці 
книгу! 

14 лютого шанувальники книг та бібліотек відзначають Міжнародний день 
дарування книг (International Book Giving Day), започаткований у 2012 році аме-
риканкою Еммі Бродмур, засновницею сайту дитячої книги. Зініціювало виник-
нення свята бажання надихнути людей на дарування книг бібліотекам, друзям, 
членам родини з метою підвищення інтересу та доступу до книг і бібліотек.  

У нинішніх умовах експансії електро-
нної інформації повністю змінився стиль 
життя молодих людей. Вони втрачають 
інтерес до друкованої книги, тому біблі-
отеки пропонують читачам електронні 
ресурси (книги, журнали, аудіовізуальні 
продукти). Однак, робота з книгою про-
довжує залишатися головним чинником 
долучення читача до освоєння яскраво-
го дивосвіту мудрості, духовного багат-
ства людства. Читання має велике зна-
чення у вихованні творчої особистості. 
Багато дослідників з різних галузей знань 
вважають, що саме читання друкованих 
книг розвиває мозок, творче мислення, 
спонукає до аналізу та готує до застосу-
вання здобутих знань на практиці.  

З року в рік до організації заходів 
Міжнародного дня дарування книг при-
єднується все більше читачів та бібліотек 
України. У цьому році бібліотека фахово-
го коледжу в зв’язку зі святом збагати-
лася чудовими дарунками з особистих 
бібліотек ветеранів педагогічної праці 
Дроботової Н. П., Лойко Н. М., працівни-
ків Волинського інституту післядиплом-
ної педагогічної освіти Миколайчук А. 
В., Поліщук Н. А., Силюка А. М. та мето-
диста Волинського обласного центру на-
ціонально-патріотичного виховання, ту-

ризму і краєзнавства учнівської молоді 
Волинської обласної ради Гнатюка В. Д.; 
науковими роботами випускників коле-
джу Кінах (Іванової) Н. В. та Олешка П. С.; 
монографіями доктора історичних наук 
Дем’янюка О. Й. та збірниками наукових 
праць за його редакцією; підручниками 
та навчальними посібниками, фаховою 
літературою, що забезпечує освітній про-
цес, від викладачів та працівників коле-
джу Авдєєвої А. П., Бондарук С. Л., Жу-
кової Д. В., Макарука І. В., Піньоги Н. І., 
Ткачика О. О., Щеблюка С. Г.    

Надійним навігатором у просторі чи-
тацьких уподобань є інформаційно-біблі-
ографічні видання, якими також попов-
нилася наша бібліотека.  

Щира вдячність усім дарувальникам! 
Галина РОМАНЧУК,  

завідувачка бібліотеки коледжу. 

Шановні читачі! 
Бібліотека розпочинає постійно діючу акцію «ПОДАРУЙ БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ».  

Запрошуємо Вас приєднатися до акції!   
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Нові спортивні 
тріумфи 

Студентка Фахового коледжу групи С-21 Софія Максимова продов-
жує своєю майстерністю завойовувати визнання у світі грації та краси. 

Так, під час Чемпіонату Луцька з ху-
дожньої гімнастики пам’яті О. Веремій-
чика, у якому взяли участь 270 учасниць 
з Рівного, Володимира та Луцька, дівчи-
на завоювала золоту медаль за програ-
мою МС багатоборство. 

Наприкінці січня в КЗ ДЮСШ 3 про-
ходив вже традиційний щорічний чем-
піонат з гімнастики художньої. Цьогоріч 
«Зимова казка», а саме таку назву мають 
змагання зібрали близько 500 учасниць з 
Луцька, Рівного Львова, Чернівців, Ужго-
рода, Чопа, Мукачево. 

На цих змаганнях студентка ФКТБП 
Софія Максимова посіла другу сходин-
ку п’єдесталу. 

А під час Всеукраїнського турніру з 
гімнастики художньої «LVIV OPEN», який 
проходив 9-11 лютого у Львові, дівчина 
також виборола 2 місце. 

До слова, турнір зібрав майже 900 
учасників. За нагороду змагалися спортс-

менки з різних міст України, таких як Дні-
про, Харків, Рівне, Нетішин, Івано-Фран-
ківськ, Острог, Тернопіль, Хмельницький, 
Кам’янець-Подільський, Сколе, Львів, 
Чернігів, Кропивницький, Луцьк. 

Незважаючи на такі велелюдні зма-
гання та велику кількість конкурентів, 
Софія продовжує радувати своєю май-
стерністю та виборювати призові місця. 

Дар’я ОНІМОВА.

Перемога та звання 
чемпіона України 

У м. Рівне відбулися Кубок України та Всеукраїнський турнір з козаць-
кого двобою (дорослі, юніори, юнаки, діти) «Пам’яті Героїв, полеглих у ро-
сійсько-українській війні».  

У заході взяли участь понад 500 
спортсменів із 12-ти областей України.   

На цих змаганнях студент ФК-
ТБП Денис Тихий (група С-21) завою-
вав звання чемпіона України.  

Захоплюючі двобої проходили 
в атмосфері, насиченій емоціями та 
духом справжнього козацтва. Денис 
продемонстрував надзвичайну майс-
терність та неймовірну витривалість, 
перемігши в обох боях і довівши свої 
переваги над суперниками. 

Наш кор.

Студент ФКТБП – зірка 
світового футболу 

Німецький «Баєр» оголосив про продовження контракту з 16-річ-
ним українським форвардом – студентом Фахового коледжу техно-
логій, бізнесу та права Волинського національного університету іме-
ні Лесі Українки Артемом Степановим.  

Хлопець вдало поєднує свою 
футбольну кар’єру з навчанням у 
фаховому коледжі на спеціаль-
ності «017 Фізична культура та 
спорт». Свої перші кроки у фут-
болі Артем зробив у шість років, 
коли його тато, теж професійний 
футболіст Роман Степанов, привів 
сина до юнацької команди «Воли-
ні». Вже у 12 років юний футболіст 
перейшов до донецького «Шахта-
ря», а з початком повномасштаб-
ного вторгнення підписав контр-

акт з німецьким «Баєр». 
Крім того, лучанин привернув 

увагу двох великих клубів – анг-
лійської «Астон Вілли» та італій-
ської «Аталанти». Що свідчить про 
вражаючий рівень таланту та на-
вичок, які він вже продемонстру-
вав на футбольному полі. 

Недавно Артем підписав 
нову угоду із «фармацевтами» 
(Баєр Леверкузен) до літа 2027 
року. А також контракт із агенці-
єю SPORTS360 GMBH з Німеччи-

ни. Це ще один крок на шляху до 
визнання та розвитку його про-
фесійної кар’єри у світі футболу. 

У нинішньому сезоні Артем 
Степанов виступає за «Баєр» U-17. 
На його рахунку 9 голів і 1 асист у 
16 матчах. Команда займає ліди-
руюче місце в Західній Бундеслі-
зі, ділячи його з «Шальке». 

«Я щасливий бути частиною 
великої команди. Дякую за дові-
ру», – прокоментував Степанов 
підписання контракту з німець-
ким Баєр. 

У майбутньому хлопець мріє 
відстоювати честь рідної держа-
ви разом зі збірною України. 

Дар’я ОНІМОВА. 


